A transzformator.

719. A transzformétor primer tekercsének és szekunder tekercsének
menetszdma Ggy aranylik egymashoz, mint 3 : 7. Mekkora a
szekunder fesziltség, ha a primer fesziiltség 24 V? Mekkora a
szekunder tekercs menetszama, ha N, = 150?

751. Hatdrozd meg az ismeretlen mennyiségeket!
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752. Mekkora a primer fesziiltség, és a primer tekercs menetszdma, ha az
4bran lathaté elrendezésben mindegyik izz6 teljes fénnyel vildgit?
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750. 110 V/100 W-os izz6lampat transzformdtor segitségével kivdnunk
mikodtetni 220 V-os  4dramforrasrél. Ot darab transzformator-
tekercsiink van: 250; 300; 400; 600 és 750 menetszdmuak. Hogyan
készitsiik el a transzformatort, amelyikkel az izz6t mikddtethetjiik?
Mekkora miikddés kozben a primer €s a szekunder dramkorben az
dramerdsség?



